

JPU „BAMBI“

Broj: 103

Tivat, 15. februar 2021. god.

Općina Čorā OPŠTINA TIVAT				
Primljeno:	15.02.2021			
Organ. jed.	Klasif. znak	Red. br.	Prilog	Jednost.
03	074/21	51/3		

SKUPŠTINI OPŠTINE – TIVAT

PREDMET: INFORMACIJA O RADU JPU „BAMBI“ – TIVAT ZA KALENDARSKU 2020. GODINU

Javna predškolska ustanova „Bambi“ obavlja vaspitno – obrazovni rad u tri vaspitne jedinice: Tivat, Donja Lastva i Radovići.

Vaspitno – obrazovni rad u Ustanovi se izvodi po primarnom programu u cjelodnevnom trajanju, za uzrast djece od navršene prve godine života do polaska u Osnovnu školu.

U vaspitnoj jedinici Radovići vaspitno – obrazovni rad je organizovan u poludnevnom boravku za djecu od 3. do 6. godina.

Školske 2020/2021. god. upisano je 860 – oro djece u sve tri vaspitne jedinice. Upis djece po prvi put se sproveo elektronskim putem i sva prijavljena djeca su primljena i raspoređena u 23 vaspitne grupe i to: 7 jaslenog uzrasta (od 1. do 3. god.) i 16 vaspitnih grupa (od 3. do 6. god.).

U vaspitnoj jedinici Tivat upisano je 594 – oro djece, koja su raspoređena u 5 jaslenih vaspitnih grupa i 11 vrtićkih vaspitnih grupa.

U vaspitnoj jedinici Donja Lastva upisano je 231 – oro djece, koja su raspoređena u 2 jaslene vaspitne grupe i 4 vrtičke vaspitne grupe.

U vaspitnoj jedinici Radovići upisano je 35 – oro djece mješovitog uzrasta od 3. do 6. godina. Zbog epidemiološke situacije trenutno dolazi 200 do 250 djece.

Uslovi za boravak i rad i zdrastvena njega i zaštita su dobri, a sve nedostatke otklanjamo planski i u hodu.

Zaposleno je 87 radnika, od tog broja 40 stručna radnika, koji uspješno izvode vaspitno – obrazovni rad. Angažovan je asistent u nastavi koji zajedno sa stručnim saradnicima pomaže djeci sa razvojnim poteškoćama u igri i druženju sa svojim vršnjacima.

Od školske 2017/2018. god. Zakonom o predškolskom vaspitanju i obrazovanju u svim Predškolskim ustanovama za djecu od 3. do 6. god. uvedeno je obavezno učenje, kroz igru, engleskog jezika.

Stalno se radi na profesionalnom razvoju zaposlenih putem seminara, obuka i drugih oblika usavršavanja.

U vaspitno – obrazovni proces uključeno je 8 – oro djece sa razvojnim poteškoćama i djeca su korisnici MOP-a.

Integracijom djece RE – populacije u redovne vaspitne grupe ove školske godine upisano je 30 – oro djece a trenutno dolazi dvoje djece.

U školskoj 2019/2020.god. zbog pojave COVID – 19 Ustanova nije radila od 15. matra do 04.

juna i od 29. juna do 01. oktobra 2020. godine. U periodu od marta do juna mjeseca vaspitno osoblje je za sve uzrasne grupe putem Facebook stranice vrtića slalo aktivnosti za rad sa djecom u kućnim uslovima.

Početak rada Ustanove usklađen je sa preporukama Ministarstva prosvjete i Instituta za javno zdravlje. Preporuke su definisale pravila, kako za zaposlene tako i za roditelje.

U toku kalendarske 2020. godine odrađeno je:

Interno utvrđivanja kvaliteta JPU „Bambi“.

Akcioni plan o prevenciji pojave COVID – 19 u JPU „Bambi“.

Akcioni plan rada u kriznim situacijama i psihološko kriznim intervencijama u JPU „Bambi“
Prezentacija Plana evakuacije i obuka zaposlenih (konkretna zaduženja).

Nabavka značajne količine: igrovnog materijala, potrošnog materijala za stručne radnike, stručne literature i dopuna biblioteke adekvatnim dječijim knjigama.

Ustanova je obezbijedila online seminare za 20 članova vaspitnog osoblja putem Zoom i Teams aplikacije u trajanju od 16 i 8 časova.

Otvorena je biblioteka vrtića za djecu i roditelje. Roditelji mogu pored dječije da uzmu i stručnu literaturu.

Uvedene su Mirne aktivnosti za djecu, koje su zbog epidemiološke situacije obustavljene.

Ustanova je organizovala Otvorena vrata za maturantkinje Srednje mješovite škole „Mladost“, u cilju promocije poziva vaspitača.

U dvorištu vaspitne jedinice Tivat posađena je živa ograda i ukrasno bilje.

Na ogradi vrtića su napravljena vrata za potrebe evakuacije (do DTV Partizan), postavljene su nove klupe i kućice za ptice.

U vaspitnoj jedinici Donja Lastva: postavljene su nove klupe, očišćen i dopunjen novim pijeskom pješčanik, iscrtane stazice za djecu, izrađeni ormani za hol vrtića i radni sto za vaspitača, dovršena nabavka rostfrajnih kuhinjskih elemenata, nabavljena je posteljina za jaslice.

U vaspitnoj jedinici Radovići: okrečena je radna soba, nabavljeni topli podovi, dopunjen dječiji mobilijar sa klackalicom, mostom penjalicom i ljuljaškom.

Donacijom Alter Modusa od 1000,00 eura izrađena su tri ormana i nabavljene trakaste zavjese.

Redovno se vrše opravke električne, vodoinstalaterske i sanitarne mreže.

Zbog epidemiološke situacije izostala je priredba povodom ispraćaja predškolaca, podjela Novogodišnjih paketića kao i učešće djece u raznim aktivnostima na lokalnom nivou.

Nastavljena je dobra saradnja sa Lokalnom upravom, Ministarstvom prosvjete, Domom zdravlja, Crvenim krstom, Zavodom za školstvom i svim Ustanovama i preduzećima na području Opštine Tivat.

S obzirom da se u Ustanovi svake školske godine upisuje sve veći broj djece, želimo da ukažemo na potrebe proširenja prostornih kapaciteta vrtića. Sigurno da bi izgradnja novog objekta na lokaciji „Dumidran – Župa“ bila optimalno rješenje. Druga varijanta je proširenje

prostornih kapaciteta nadogradnjom na postojeći objekat vaspitne jedinice Donja Lastva. Proširenje prostornih kapaciteta doprinijelo bi poboljšanju uslova za boravak djece i rad zaposlenih.

Problem sa kojim se vaspitna jedinica Tivat duži niz godina susreće je neobezbijeđen adekvatan prilaz. Izostanak rješenja prilaza od strane izvođača radova (Centralne banke CG) izazvalo bi dugoročne poteškoće kako za roditelje tako i za zaposlene, posebno pri dovođenju i odvođenju djece. Ništa manji problem ne bi predstavljala eventualna evakuacija djece u slučaju elementarnih nepogoda i vanrednih situacija.

S poštovanjem,

Direktorica
Katarina Hercegovac
Katarina Hercegovac

